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Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji 
15-465 Białystok 
ul. Włókiennicza 4 
Tel. (85) 665 28 72 
Fax.(85) 652 69 83, 665 28 71 
E-mail: kkapanajko@mosir.bialystok.pl 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego na zaprojektowanie, wykonanie rozbudowy i modernizacji 
systemu monitoringu wizyjnego z rejestracją obrazu na Pływalni Sportowej MOSiR przy ul. 
Włókienniczej 4 i w Zespole Obiektów Sportowych w Białymstoku przy ul. 11 Listopada 28 
W związku z zapytaniami wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. Z 2007 r. nr 223 poz.1655), 
przekazuję wyjaśnienia: 
 
Pytanie 1 
Jaką rozdzielczość maja mieć monitory i czy mają  mieć wejścia BNC? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z załącznikiem 1a i 2a wymagana minimalna rozdzielczość monitorów to: 
1280x1024. KaŜdy monitor powinien posiadać minimum dwa wejścia BNC.  
 
Pytanie 2 
Czy UPS-y  mają być do szafy typu „Rack” i jaki  muszą mieć minimalny czas podtrzymania? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z  załącznikiem 1a i 2a do szafy typu „Rack” wymagany jest UPS z minimalnym 
czasem podtrzymywania 30 min. 
 
Pytanie 3 
Czy monitory mają mieć podtrzymanie? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z załącznikiem 1a i 2a zamawiane monitory nie wymagane jest podtrzymywanie. 
 


